Angebotsinformation
[bookmark: _GoBack]„Kräuterwanderung“
für Jugendliche ab 13 Jahren 

Sie haben ihr Kind zu der Veranstaltung „Kräuterwanderung“ am 20.10.2020 angemeldet. Damit es für alle eine rundum gelungene Veranstaltung wird, hier noch folgende Informationen für Sie:
· Bitte überweisen Sie den Teilnehmerbeitrag von 5,-€ pro Kind bis zum 10.10.2020 an die Verbandsgemeinde Ruwer, IBAN94 5855 0130 0003 8000 18, BIC: TRISDE55.
· Als Verwendungszweck geben Sie bitte den Namen und Vornamen Ihres Kindes, das Stichwort „Kräuterwanderung“ und die HHST 01/36200.4429H an.
· Der Workshop beginnt um 14.00 Uhr und endet gegen 16.30 Uhr. 
· Der Treffpunkt ist um 13.45 Uhr vor dem Jugendraum in Waldrach. Von dort aus fahren wir im Jugendbus nach Kasel, wo die Wanderung beginnt.
· Bitte ein Körbchen oder Rucksack zum Sammeln der Pflanzen, einen Stift und einen Block mitbringen.
· Bitte festes Schuhwerk anziehen.
· Bitte eine Mund-Nasen-Bedeckung mitbringen.
· Um Ihr Kind optimal betreuen zu können, benötigen wir Informationen, falls es Besonderheiten im Verhalten, Allergien, Medikamenteneinnahme (während der Maßnahme) o.ä. Ihres Kindes gibt- bitte informieren Sie die BetreuerInnen vor Ort!
· Damit wir Sie im Notfall während des Projekts erreichen können, geben Sie bitte eine Telefonnummer an, unter der dies gewährleistet ist.
· Die Veranstaltung „Kräuterwanderung“ ist eine Veranstaltung der Jugendpflege der VG Ruwer.
· Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an: Jugendpflege der VG Ruwer, Tel.: 0651/9950372, e-mail: jugendpflege@ruwer.de
